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NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Test obsahuje 60 uloh.
Na vypracovanie testu budete mat 100 minut.
V teste sa stretnete s dvoma typmi uloh:

o pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych ponukanych
moznosti, z ktorych je vzdy spravna iba jedna. Spravnu odpoved vyznacte krizikom do
prislusného policka odpovedového harka oznaceného piktogramom X .

o pri ulohach s kratkou odpovedou, ktoru tvori jedno Ci niekolko slov, piste do prislusného pola
odpovedového harka oznaceného piktogramom .~ .

Na zaciatku kazdej Casti testu sa z inStrukcii dozviete, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

Pri praci smiete pouzivat iba pero s Ciernou alebo modrou naplfiou. Nesmiete pouzivat’ zoSity,
slovniky, u€ebnice ani inu literataru.

Poznamky si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri hodnoteni
neprihliada.

Piste Citatelne. Pri pouZiti tlaeného pisma rozliSujte velké a malé pismena.

PodrobnejSie pokyny na vyplhovanie odpovedového harka su na poslednej strane testu. Precitajte
siich.

Pracujte rychlo, ale sustredte sa.

Zelame vam vela Uspechov!

Zacnite pracovat), az ked’ dostanete pokyn!




MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

| pazpen - AYOAUPOBAHME (20 6annos)

Tato Cast testu sa sklada z troch nahravok. Kazdu z nich budete pocut dvakrat. Po¢as pocuvania
odpovedajte na otazky prislichajuce k jednotlivym nahravkam. Sledujte inStrukcie a piktogramy, aby
ste vedeli, na ktory odpovedovy harok mate vyznacovat svoje odpovede.

1 yacTtb — 3KCKprI/1$I no UCTOPpU4eCKMM MecTam Poccum (7 6annos)

Viypocujte si text o exkurzii po historickych miestach Ruska. Na zaklade vypocutého vyberte
spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z pontkanych mozZnosti.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznac¢enom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie uloh 01 — 07.

01 Tlopopa: Ceprues-lNocaa, MNepecnaene-3anecckuit, Poctos Benuknin, Apocnaens, Koctpoma,
Cyspganb 1 Bnagmmup BbICTpanBatoT CUMBOSIMYECKUI @ .
(A) npsiMoyronbHuK (B) TpeyronbHuK (C) kpyr (D) kBagpat

02 MHorne NCTOPUKO-apXUTEKTYPHbIE MAMSATHUKN BO3HWKIU Nocre @ .
(A) nepsow MMPOBOWN BONHBI (B) pesontouuu

(C) MoHrono-Tatapckoro ura (D) BTOPON MMPOBOWN BOVHbI

03 B ropogax «3050Toro KosbLa» 60rbLIoe KornM4ecTBo @ .
(A) paspyLUeHHbIX LepKBen (B) kpenocTten n 3amkoB

(C) npaBocnaBHbIX MOHACThLIPEN U XpamMoB (D) marasvHOB 1 racTpOHOMOB

04 «3onotoe konbLo» Poccum — aTto @ .

(A) TypucTudeckmin MmapLipyT no Bcem ropogam Poccum

(B) HasBaHwue roctuHUubl B Mockse

(C) TypucTuyeckuii MapLupyT no ApeBHepPYCCcKkMM ropogam Poccum
(D) camoe foporoe KonbLo 13 3oroTa

05 [opoaga «3omnoToro konbLay» 6oratbl NPOU3BeAeHNSIMM @ .
(A) HapogHoro uckyccTtea (B) coBpemeHHOro uckyccrea

(C) 3apybexxHoro nckyccrea (D) HensBeCTHLIX MacTepoB

06 [laHHbI MapLUPYT HAaXoOUTCH Ha @ oT MockBbl.

(A) ceBepo-3anage (B) cesepo-Boctoke  (C) toro-3anage (D) toro-BocTOKE

07 TypucTndeckuin MapLUpyT HasbiBaloT @ .

(A) sHuUMKNoneanen ApeBHEPYCCKON apXUTEKTYpbI
(B) aHumknonegmen ApeBHEPYCCKOro UCKYCCTBA

(C) apesHel kHuron Poccum
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Rusky jazyk — uroven B (B1 spolocného eurdpskeho referenéného ramca RE) — 3540

(D) cnpaBo4HMKOM no ropogam Poccun

2 yacTb — Pa3BneyeHus u yBre4vyeHus (6 6annos)

Viypoclujte si rozpravanie mladého &loveka o jeho zalubach a traveni volného ¢asu. Na zaklade
vypocutého vyberte spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z pontukanych moznosti.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

Teraz mate dve minuty na precitanie uloh 08 — 13.

08 B nocnegHee Bpems B MockBe OTKPbININ MHOTO COBPEMEHHbIX @ :

(A) ouckotek (B) nHTepHeT-kade (C) knHoTeatpoB
09 CuuTaetcs, 4YTO XOAUTb B KMHO @ .
(A) mogHo (B) cky4HO (C) HenmpunnyHo

10 HOHolwe 6orblie HPaBUTLCA CMOTPETL PUMbMbI @ .
(A) ooma (B) B kMHOTEaTpe (C) B roctax

11 HOHowa BbIGMpaeT My3bIKy B 3aBUCUMOCTU OT @ .
(A) norogpbl (B) HacTpoeHus (C) xapakTtepa

12 Koraa y OHOLLM NOX0e HAaCTPOEHNE, OH XOAWUT Ha KOHLIEPTHI @ .

(A) HapoaHOM My3bIKK (B) knaccuyeckon My3blku (C) TKENOWN MY3bIKM
13 HOHowa He nbUT xo0anTL B TeaTp M3-3a @ :
(A) ctonmocTtn Gunetos (B) otcyTCTBUSA BPEMEHMU (C) npuTBOpPCTBa aKTEPOB
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MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

3 yactb: «MeTpononb» (7 6annos)

Vypocujte si informaciu o moskovskom hoteli Metropol. Na zaklade vypocutého doplrite chybajuce
slova v ulohach 14 — 20. V odpovedi pouzite jedno alebo dve slova

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom .

Teraz mate dve minuty na precitanie Gloh.

FoctvHMLa «MeTpononb» — camas 6onbluas 13 MOCKOBCKMX FOCTUHUL,. OTO OAHO
"3 N3BECTHbIX 3AaHWI1 B CTUME MOoAepH. B ero opopmnernu H 16 H H 16 H
nyYLIne pyccK1e XyAOXHUKM “ 17 H “ 17 H . TIpoeKT rocTUHMLBI OTHOCKTCA K 1897 roay.
OHa 6bina He NPOCTO Kak roCTUHULA, HO U Kak MHOTOMYHKLIMOHAmNbHOE ,
roe 6bl FOCTUHUYHLIE HOMEpa, pecTopaHbl U kKade C TeaTPOM, BbICTABOYHBLIM 3aroM

W 3anamu ans otabixa.

Koniec 1. casti testu.
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Il pasgen - KYJIBTYPOJIOIUA, TPAMMATUKA U NNEKCUKA
(20 6annos.)

Tato Cast testu sa sklada z dvoch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 25 minut.
Pri kazdom texte si v§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yacTtb — [1ATb KONeekK (10 6anno.)

V nasledujucom texte st na miestach 21 — 30 vynechané slova. Za textom najdete pre kazdé
vynechané miesto Styri moznosti doplnenia. Rozhodnite, ktora z ponukanych moznosti (A) — (D) je
spravna. VZdy je spravna iba jedna mozZnost.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

Manbamk [ 21 | | 22

| ymauy u yeupen Ha Aopore MoHeTy. «Kro

notepsan?» — nogyman oH. MoHeTy HMKTO He nogHuMan. Toraa manb4vK NoaHsn eé M NoaoLwén

K MUNULMOHEPY.

— [Osna! — Manbyuk nokasan MOHeTY. — noTepsin nNsTb .

— Hy 1 4T0? — cnpocun MunMumuoHep.

— Kak uto? 3TOro YeroBeka 1 BEpHUTE eMy .

MunnuuoHep MOCMOTpEn Ha Manb4KKa 1 ckasarn:

— ToT, KTO NOTepsiN MOHETY, ceityac oveHb ganeko. Ero Hantw . 3Haelb, BO3bMM
MOHETY cebe.

Ho Marnbyu1k NonoXxun MOHeTY Tyaa, re OH eé B3sn, 1 NoLwén Aomoii. Ha cnepytoLuuii
ManbYMK peLunn npoBepuTb, Ha MeCTe M MOHETa: MOHETbl Ha MecTe He Gbino. OH noabexan
K MANMLIMOHEPY 1 3aKpuyan:

— A BCE&-Taku OH B3411 CBOU NATb Koneek!

21 (A) 3awén (B) nepewwén (C) Bblwen (D) npuwén

22 (A)B (B) Ha (C) 3a (D) uepes

23 (A) oHa (B) eé (C) en (D) Hew

24 (A) kTO-HWMBYOb (B) koe-kTO (C) kTO-TO (D) HekTO

25 (A) koneek (B) koneliku (C) konerikam (D) konenkax

26 (A) Hanpém (B) Hangm (C) nantn (D) HanauTe

27 (A) peHer (B) neHbram (C) neHbrn (D) AeHbrax

28 (A) BHMMaTenbHO (B) BHUmaTenbHoe (C) BHUMaTENBHLIN (D) BHUMaTenbHee
BCEX

29 (A) MOXHO (B) Henbas (C) BO3MOXHO (D) Hapo

30 (A) aHn (B) aoeHb (C) onsax (D) aHe

26. marec 2008




MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

2 yacTb — JK3aMeH (10 6anno.)

V nasledujucom texte st vynechané slova 31 — 40. Pre kaZzdé vynechané miesto su dve moZnosti
na doplnenie. Vzdy si vyberte len jedno z ponuknutych slov.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom £ .

B kade cuaaT ose .

— Kak BaLLl CbIH?

— W He cnpawwusante! 3a nocnegHiowo OH MoxXyden Ha 4eTblpe Kunorpamma,
Y HEero He ObIno, OH MOYTU HUYEro He ern.

— OH o4eHb BonHoBanca?

— Ewé 6bi! Begb ak3ameHbl B Knacce oyeHb TpyAHble. Korga npubnuanncsa aeHb

3K3aMEHOB, MOETO CbiHA HeNb3sl ObiNo y3HaTb. 3a ABa OHSA OO0 9K3aMeHa OH yXXe He cnarn.
- mankmk!
— B oeHb 3k3aMeHOB OH BCTas B YEThIpe Yaca , Haien BbIXOQHOW KOCTIOM U, ApOXa

OT BOJIHEHUS, B LUKONY.

— A 3K3amMeHbl yOoayHo?
— [a, cbiH 6bIn Tak cHacTnme! Bee ero yyeHuku :

31  >KEeHbl — XXEeHLLUUHbI 36 OepnHbIM — xygom

32 KyET — noxuBaeT 37 paHo — yTpa

33 Hepgenio — cyb6oTty 38 otnpaBun — oTnpasuncA
34 Bkyca — annetuta 39 npownu — npoexanu

35 | BbINYCKHOM — BbIXOQHOM 40 cpanu —caenanu

Koniec 2. ¢asti testu.
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MATURITA 2008 — EXTERNA CAST

Il pasgen - Y TEHUE (20 6annos)

Tato Cast testu sa sklada z troch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 45 minut.
Pri kazdom texte si v§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yactb — O Npocheccun malwmMHUCTaA MeTpononuTeHa (7 6annos)

Precitajte si pozorne 7 Casti textu 41 — 47 o praci v metre a priradte ku kazdej z nich vhodnu
otazku (A) — (J). Tri otazky nepatria k zZiadnej Casti textu. VZdy existuje iba jedno spravne rieSenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovy harok oznac¢eny piktogramom X.

(A) B kakmx y4ebHbIX 3aBefeHNsIX MOXHO NoMny4nTb Npodeccuto MalumHucTa?

(B) Ckonbko net pabotaeT MOCKOBKOE METPO?

(C) Mouyemy B NMeTepbypre ntogm oTkaszanmucb exatb Ha METPO?

(D) Korga oTKpbIBaeTCs 1 3aKpbiBAETCA MOCKOBCKOE METPO?

(E) Kak uvacto xogsaT noesfa B MeTpo?

(F) MonoXuTenbHO N XEHbl MALLMHUCTOB OTHOCATCS K paboTe CBOMX MY>XEn?

(G) MNoyemy MaLLUMHUCT MHOTQA HE MOXET BbINTK Ha paboTy?

(H) Kak otbupatoT Monoabix Nogen Ha aTy Tskényto paboty?

(I) Bceraa nu naccaxupbl METPO BeayT cebsi NpunmnyHo?

(J) Komy npuHagnexuT nges cosgaHmst Metpo B Poccnn?
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41

I

MeTpo — cambiin ObICTPbIA 1 yOOOHbIA BMA TpaHcrnopTa. Kaxabil AeHb MUINIMOHBLI Nogen
nonb3ytotcsa ero ycnyramu. CerogHa TpyaHO NpPencTaBuTb XWU3Hb Oonblioro ropoga 6e3
noA3emMHoONn >xenesHon goporn. B Poccuy npoekTbl cTpouTenbcTBa MeTpononuTeHa 6binuv
paspabotaHbl B KoHUe XIX Beka, HO Tonbko B 1931 rogy B MockBe npuctynunu K ero
ctpoutenbcTtBy. 15 mas 1935 roga ons naccaxupoB Obinv OTKPbITHl 13 cTaHUM. ITOT AeHb
BOLLEN B UCTOPUIO KaK A€Hb POXAEHUST POCCUNCKOro METPO.

42

T

MepBaa B Mupe NoAsemMHas xenesHas gopora nosisunach B JIoHaoHe. B HacTosilee Bpems
B JIOHOOHCKOM METPO €CTb y4acTOK Tak Ha3biBaeMoro MeTpo Oyayllero: oHo paboTaeT Ge3
MaLlMHKUCTA, NonHas aBTomaTtuka. B MNeTepbypre Toxe NpoBeny 3KCnepuMEHT, XOTenu 3anycTuTb
noesaa, KoTopble NepeaBuratoTcsi No TOHHeNAM 6e3 nomoLm MalmHUcToB. Ho niogm — pas 3a
MynbTOM yNpaBlieHUsi HET YenoBeka — OTKa3anuch exatb.

43

I
PaboTa B METPO CNULLIKOM TspkEnasd, No3TOMy 1 0TOOpP oveHb XEcTkuin. Monogpbix nogen 6epyt
TONbKO nocne apmun. MNMpexae Bcero — BCTpeya C NCMXOSIorom, TeCTUpPOBaHUE ANUTCA Yaca ABa

¢ nonoBuHon. OBA3aTenbHO 40 KOHLUA 00yveHuns YernoBeka nocagaT B KabMHy 1 NpoBe3yT napy
KpYroB No TOHHEr, YTOObl ybeauTbecs, He CTpagaeT Nu YenoBek KrnaycTpodobuen.

44

I
MalunHKCTDLI, Bbixodst Ha paboTy, Kaxabli AeHb NPOoXoAasiT KOMMbloTepHoe obcrnenoBaHue.
N3mepsiloTcs oaBneHne, nynbC U MHAEKC HanpshkEHHOCTU (MCUMXONMOrMyeckoe COCTOsIHME).

Ecnu, Hanpumep, y Tebs1 CErofHs NOBbILEHO AABNEHNE UM UHAEKC HanpPsKEHHOCTU, TO BCE,
[0 cBUAaHUS, BMecTo Tebsi Ha paboTy BbINOET KTO-TO APYroi.

45

I
HenctButenbHo, pabota MawuHUCTA HanpsbkéHHasd. MHorga u Ha cTaHuuMu, U B TOHHene
crny4atoTcs cropnpumabl. HacTto 06bIvHbIE Naccaxupbl BegyT ceds BbidbiBatowle. MoryT aepxatb

ABEpV, 3adepxuBaTb OTnpaBneHve noesga. A MalUMHUCTaM Ha OTNpaBreHue cocTaea AalT
MIC-MUHYC AECATb CEKYH.

46

I
Y MHOTMMX MaLUMHWUCTOB >XEHbl He BblAEPXMBAOT pabouyero rpacduka Myxen — perynsipHbix

BbIXOAHBIX Y HUX HET, U HUKaKMX MIaHOB CTPOUTb HEBO3MOXHO, @ 3aKOHHble BbIXOAHbIE
pa3bpocaHbl MO NPUHLMMNY — KOraa nosny4vaeTcs.

47

[

B poccuiickoM MeTpononuTeHe camble KOPOTKME WMHTepBasbl Mexgy noesgjamu: 1 MuHyTa
30 cekyH B 4ac-nvK M 0o 6 MWHYT — B 4Yachbl, Korga naccaxmpoB MeHblue. B HeKoTopbIX
€BpPOrencKnx ropogax noesga MoryTt ctodaTtb 6 MunHyT, 7-10... go 20 muHyT! Korga map JloHgoHa
npuesxan B MockBy, OH He nosepun: «HTepBarbl B METPO 2 MU 3 MUHYThI — 3TO Bbl 41151 MEHS
cneumanbHO opraHM3oBanu?»
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2 yactb - [lone3HbIN IMMOH (6 6anno.)

Precitajte si nasledujuci text. Rozhodnite o kaZzdom tvrdeni 48 — 53, Ci je pravdivé — eepHo (A)
alebo nepravdivé — HegepHo (B). Uvedte vzdy aj oznacenie toho odseku (a) — (e), na zaklade ktorého
ste rozhodli o pravdivosti a nepravdivosti daného tvrdenia.

Svoje odpovede vyznacéte na odpoved'ovom harku oznacéenom piktogramom X.

(a)

MepBbIMX Ha MonesHble CBOMCTBA NIMMOHA 06paTUnu BHUMaHWe ApeBHME pumMmnsiHe. MNpaeaa,
MCMOMb30BaNM OHU KMUCHble NNoAbl COBCEM He ANs eapl. [leno B TOM, YTO TYHUKM U TOTU LUMITUCH
13 HaTyparbHbIX MaTepranos, KoTopble Obiiv 04eHb No BKyCy ApeBHEpPUMCKON Monu. BpegHoe
HacekoMoe Mporpbi3ano Ablpbl B ofgexzae. MNockonbky HadTanuHa B Te BpemeHa He Oblino,
YMHbI€ >EHLLMHbI NOChINanu oaexay MMMOHHOM KOPKOW, HaAesCb, YTO apoMarT NIMMOHa He aacT
NMPOTUBHONM MOMM NOYYBCTBOBaTL 3amnax fo0bIuu.

(b)

Mo3e BbISCHUIOCH, YTO NMMMOHbI MOAXOASAT HE TONbKO AN OTNYrMBaHUS BpeAHbIX HaCeKOMbIX,
HO M ana Gonee rnobGanbHbIX Lenen, TakMx Kak YKpenneHue 3aMy4YeHHOro cTpeccamu
N HebnaronpusiTHOM aKorormein opraHnama. JIMMoH coaepXuT AOBOMbHO MHOrO BUTamunHa C,
KOTOPbIA HE TOMbKO cnacaeT OT CEe30HHbIX NPOCTyA U MHMEKUUA, HO 130aBnsSIeT OT paHHMX
MOpPLUH. Beab ackopOuHKa 3allMLLaeT KOXKY OT NpexaeBpeMEHHOIO CTapeHUs.

(c)

KoHe4yHo, no cogepxaHuto ButammHa C nMMoHy ganeko A0 LWWNOBHUKA U YEPHON CMOPOAUHBI,
OOHAKO JIMMOH CYMTAEeTCA OOHUM M3 JyYlWUX «XpaHuTenen» ackopOMHOBOW KMCMOThI.
OTOT XENTbIN PPYKT HE TEPSIET CBOMX MOSIE3HLIX CBONCTB B TeYeHMe O0Nron 3umbl. MskoTb
nMMOHa Oorata BellecTBamMK, KOTOpble 3alUuLLialT OpraHMaM OT CepaevHO-COCYAMCTbIX
N OHKONOrMYecknx 3abonesaHui.

(d)

Ecnn, HecmoTpsi Ha Bce Mepbl MNPELOCTOPOXHOCTM, Bbl CTanu >XepTBOW 3NMOEMUM
rpunna, NMoMoruTe CBOEMY OPraHU3My ChpaBUTbCA C WMHMDEKUMEN, eXedHEeBHO cbenasi no
NONOBUHKE NMMOHA. Ecnu kopMuTb cebs KUCMATUHOM HET HU CUI, HU XXenaHusi, B KayecTBe
NMPOTUBOMPOCTYAHOIO CPEACTBa MOXHO MCNOMb30BaTb IMMOHHOE Macro.

(e)

YT06bl NPUHECTM MAKCMMYM MOSb3bl CBOEMY OpraHu3my, CTOMT MOBHUMAaTENlbHEE OTHECTUCH
K BblbOpy nMMOHa, Beab nepe3peBlIMe NnoAabl TepsitoT OGonbluyld 4YacTb BUTaMUHOB
1 MUKPO3nemMeHToB. CamMble XopoLume NIMMOHbI — HEGOMbLUNE, C TOHKOM LLKYPKOW, HO YBECUCTbIE
Ans cBoero pasmepa. bonbluve TONCToKoXUe Nroabl creayeTr 06xoanTb CTOPOHOM.

10
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48

Butamun C okasbiBaeT 6]'IaFOI'IpI/IFITHOG BJINAHNE Ha COCTOAHNE KOXW Nnua.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawwnm oTBeT?

49

Y1006l 3alLUNTUTb OpraHnU3M OT rpunna Hago nosiockatb ropso JIMMOHHbIM COKOM.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom a63aue (a) — (e) Bbl Hawnm oTBeT?

50

bornblue BCero BUTaMmmMHOB cogepXXaTt MareHbKne TAKEnble NUMMOHbLI C TOHKOW KO)KypOI7I.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawwnm oTBeT?

51

KonnyectBo ButammHa C B IMMOHE, LUMMNOBHUKE U YEPHO CMOPOAMHE OAMHAKOBO.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom a63aue (a) — (e) Bbl Hawnm oTBeT?

52

JINMOHHBIN 3anax 3aluuwan PUMCKUE TKAHU OT YHUHTOXEHUA.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom ab3aue (a) — (e) Bbl Hawwnm oTBeT?

53

JIMMOHBI YKpennsitoT opraHM3mM YernoBeka, 3aMy4YeHHOro CTpeccamu 1 HebnaronpuaTHOW

3KOMornen.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom a63aue (a) — (e) Bbl Hawnm oTBeT?

Test pokracuje na d'alSej strane.
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3 yactb — Mo Pycckomy my3ero B CaHkT-lleTepbypre (7 6annos)

Precitajte si text a nasledne jeho zhrnutie, v ktorom chybaju slova. Doplrite vZzdy jedno alebo dve
slova v ulohach 54 — 60.

Svoje odpovede napiste na odpoved'ovy harok oznaceny piktogramom .

B ueHTpe MNeTepbypra Ha nnoLaam VIckyccTs HaxoguTcsa BCEMUPHO U3BECTHbLIN Pycckunii Mysein. 1o
OOVH M3 KPYMHENLLNX My3e€eB PyCCKOro UCKyccTBa, kotopomy B 2008 rogy ucnonHutes 110 ner.

My3sein 3aHMMaeT Uenbii KOMMMEKC 34aHuiA, COeAMHEHHbIX Mexay coboin. [MnaBHOe K3 HUX —
MwxannoBckun OBOpeL, — cuYUTaeTcd OoHUM K3 Kpacueenwux 3gaHun lMetepbypra. 3TO0T ABOpeL
npuHagnexan uapckonm cembe. PelleHve npeBpatntb MuxainoBckuin OBOpeL, B My3el MpUHAN
uapb Anekcangp Ill. B 1898 roay, yke nocrne ero cMepTu, Liapckasi ceMbsl BbIMOMNHUNA €ro XernaHue.
B Muxaiinosckom asopue 6bino OTKPbITO TPUALATb CeMb 3an0B, U NepBble NOCETUTENM My3es yBUOENN
KONneKumo Npon3BedeHnin pyccKoro CKyccTea, cobpaHHyto AnekcaHgpom Il n ero cembén.

3a npoweawme rogbl obwas nnowaab Mysesa yeenuuunacb n coctasuna 72 000 kBagpaTHbIX
METPOB. 3HaYNTENBHO pacluMpuniach u Konnekumst Mysed. B Heé Bownu npounsseneHusi, nogapéHHble
pasHbIMM KOMMeKuMoHepamMu, a Takke paboTbl, KynneHHble My3eem. Cenyac My3en HacquTbiBaeT
38 200 npowusBeneHuin, OTpaxarLLMX ThICAYMUMETHIO UCTOPUIO OTEYECTBEHHOIo MUcKyccTBa. Myseto
NPUHAANEXUT OfHa U3 NyYLUMX KOMMEKUUA rpaBlop U PUCYHKOB PYCCKUX XYOOXKHUKOB U KpyrHelLlee
B CTpaHe cobpaHune ckynbnTypbl. Kpome TOro, 30ecb MOXHO YBUAETb OpUrMHanbHble NPOn3BEAEHUS
HapOAHOro TBOPYECTBA.

CeroaHs konnekunsa mysed npeacraBnseT cobor cBoeobpasHyo SHLMKIONEAMIO PyCCKOro MCKYCCTBa,
KOTOpou ropauTtcs He Tornbko MNeTepbypr, HO 1 Bcs Poccus. N HeyamBuTenbHO, YTO Kaxabli rod My3en

noceLwaeT no4T nontopa MUIJIMoHa noceTutenemn ns3 Pa3HbIX ropogoB Poccumn n Bcero Mupa.
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Rusky jazyk — uroven B (B1 spolocného eurdpskeho referenéného ramca RE) — 3540

54

[masHoe 3naHue B komrinekce Myses — | i |-

55

OToT ABOpEL NpuHaanexarn @ cembe.

56

[iBopeL cTtan my3eem nocne cmepTtu Laps @ B 1898 ropy.

57

Bo aBopLe 6bino oTKPbLITO H H “ H 3arnos.

58

B cobpaHvie my3ses BOLMM NPOU3BEAEHUS UCKYCCTBa @ KomneKLMoHepamm.

59

Myseto NnpuHaanexuT KpynHelee cobpaHne @ :

60

3neck npeacTaBneHsl @ NPOU3BEAEHNS HAPOAHOMO TBOPYECTBA.

KONIEC TESTU

26. marec 2008
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MATURITA 2008

Kra€ spravnych odpovedi k tlohdm s vyberom odpovede v teste
z ruského jazyka — riadny termin

Uroven B

Cislo ulohy
test 3540 test 3547

01

@
vy}

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

41

42

43

QIT|IO|W|T|TI>IO|0|(>O0TTIOJIO|IT|TIZ>I>IO> T I>O0|0

44

CITI®®O|O(>| WO O|0C|W|>» O0|0|®|I>O00®T T O|W|T|>|0

45 |

46 F I

47 E F

48 A-b B-d

49 B-d A-b

50 A-e A-a

51 B-c A-b

52 A-a A-e

53 A-b B-c
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MATURITA 2008

Kra€ spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou v teste
z ruského jazyka — riadny termin

Cislo tlohy
test 3540 test 3547
14 cTapbix cTapbix
15 Hambonee Haumbonee
16 NPUHANMK yYacTue NPUHANMK yYacTue
17 CepebpsaHoro Beka/ CepebpsaHoro Beka/
cepebpsHoro seka cepebpsHoro seka
18 3apymaHa 3apymaHa
19 3paHue 3paHue
20 COefAUHANUCH COEeAUHANUCH
31 XXEeHLIMHbI MEeHIMHbI
32 no>xusaert no>xueaert
33 Hepgerno Hepgerno
34 annetTura annetura
35 BbINMYCKHOM BbIMYCKHOM
36 BepHbIN/6epgHbLIN BepHbIN/6epgHbIA
37 yTpa yTpa
38 oTnpasBuscs oTnpasusncs
39 npownm npownm
40 cpanm cpanm
54 MuxannoBckum aBopew, MuxannoBckum aBopeL,
55 L aApCKOM LLaApCKOM
56 Anexkcanppa Il AnekcaHppa |11
57 TpMauaTtb ceMb TpUyauarTtb ceMb
58 nopgapéHHble nogapéHHble
59 CKYnNbATYPbI CKYINbNATYpbI
60 OpUruHanbHble OopUruHanbHble
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